

Rural Development is submitting to OMB for extension.

*Comments are invited on:* (a) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the collection of information including the validity of the methodology and assumptions used; (c) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology. Comments may be sent to: Thomas P. Dickson, Rural Development Innovation Center—Regulatory, USDA, 1400 Independence Avenue SW, STOP 1522, South Building, Washington, DC 20250–1522. Telephone: (202) 690–4492. Email [Thomas.dickson@usda.gov](mailto:Thomas.dickson@usda.gov).

*Title:* RD 1924–A, Planning and Performing Construction and Other Development.

*OMB Number:* 0575–0042.

*Type of Request:* Extension of a currently approved information collection.

*Abstract:* The information collection under OMB Number 0575–0042 enables the Agencies to effectively administer the policies, methods, and responsibilities in the planning and performing of construction and other development work for the related construction programs.

Section 501 of Title V of the Housing Act of 1949, as amended, authorizes the Secretary of Agriculture to extend financial assistance to construct, improve, alter, repair, replace, or rehabilitate dwellings; farm buildings; and/or related facilities to provide decent, safe, and sanitary living conditions, as well as adequate farm buildings and other structures in rural areas.

Section 506 of the Act requires that all new buildings and repairs shall be constructed in accordance with plans and specifications as required by the Secretary and that such construction be supervised and inspected.

Section 509 of the Act grants the Secretary the power to determine and prescribe the standards of adequate farm housing and other buildings. The Housing and Urban Rural Recovery Act of 1983 amended section 509(a) and section 515 to require residential buildings and related facilities to comply with the standards prescribed

by the Secretary of Agriculture, the standard prescribed by the Secretary of Housing and Urban Development, or the standards prescribed in any of the nationally recognized model building codes.

Similar authorizations are contained in sections 303, 304, 306, and 339 of the Consolidated Farm and Rural Development Act, as amended, which authorized loans and grants for essential community services.

In several sections of both acts, loan limitations are established as percentages of development cost, requiring careful monitoring of those costs. Also, the Secretary is authorized to prescribe regulations to ensure that Federal funds are not wasted or dissipated, and that construction will be undertaken in an economic manner and will not be of elaborate or extravagant design or materials.

The Rural Utilities Service (RUS) is the credit Agency for rural water and wastewater development within Rural Development of the United States Department of Agriculture (USDA). The Rural-Business-Cooperative Service (RBS) is the credit Agency for rural business development within Rural Development of USDA. These Agencies adopted use of forms in RD Instruction 1924–A. Information for their usage is included in this report.

Other information collection is required to conform to numerous Public Laws applying to all Federal agencies, such as: Civil Rights Acts of 1964 and 1968, Davis-Bacon Act, Historic Preservation Act, Environmental Policy Act, and to conform to Executive Orders governing use of Federal funds. This information is cleared through the appropriate enforcing Agency or other executive Departments.

The Agencies provide forms and/or guidelines to assist in the collection and submission of information; however, most of the information may be collected and submitted in the form and content which is accepted and typically used in normal conduct of planning and performing development work in private industry when a private lender is financing the activity. The information is usually submitted via hand delivery or U.S. Postal Service to the appropriate Agency office. Electronic submittal of information is also possible through email or USDA's Service Center eForms website.

The information is used by the Agencies to determine whether a loan/grant can be approved, to ensure that the Agency has adequate security for the loans financed, to provide for sound construction and development work, and to determine that the requirements

of the applicable acts have been met. The information is also used to monitor compliance with the terms and conditions of the Agencies' loan/grant programs and to monitor the prudent use of Federal funds.

If the information were not collected and submitted, the Agencies would not have control over the type and quality of construction and development work planned and performed with Federal funds. The Agencies would not be assured that the security provided for loans is adequate, nor would the Agencies be certain that decent, safe, and sanitary dwelling or other adequate structures were being provided to rural residents as required by the different acts.

*Estimate of Burden:* Public reporting burden for this collection of information is estimated to average .31 hours per response.

*Respondents:* Individuals or households, farms, business or other for-profit, non-profit institutions, and small businesses or organizations.

*Estimated Number of Responses:* 78,286.

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 14.

*Estimated Number of Responses:* 112,077.

*Estimated Total Annual Burden on Respondents:* 36,624 hours.

Copies of this information collection can be obtained from Diane M. Berger, Rural Development Innovation Center—Regulatory Team; phone (715) 619–3124; or email [diane.berger@usda.gov](mailto:diane.berger@usda.gov).

**Bruce W. Lammers,**

*Administrator, Rural Housing Service.*

[FR Doc. 2019–15860 Filed 7–25–19; 8:45 am]

**BILLING CODE 3410–XV–P**

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Foreign-Trade Zones Board

[B–19–2019]

#### **Foreign-Trade Zone (FTZ) 249—Pensacola, Florida; Authorization of Production Activity; GE Renewables North America, LLC, (Wind Turbine Nacelles, Hubs, and Drivetrains), Pensacola, Florida**

On March 25, 2019, GE Renewables North America, LLC submitted a notification of proposed production activity to the FTZ Board for its facility within FTZ 249, in Pensacola, Florida.

The notification was processed in accordance with the regulations of the FTZ Board (15 CFR part 400), including notice in the **Federal Register** inviting public comment (84 FR 13005, April 3,

2019). On July 23, 2019, the applicant was notified of the FTZ Board's decision that no further review of the activity is warranted at this time. The production activity described in the notification was authorized, subject to the FTZ Act and the FTZ Board's regulations, including Section 400.14.

Dated: July 23, 2019.

Elizabeth Whiteman,

Acting Executive Secretary.

[FR Doc. 2019-15920 Filed 7-25-19; 8:45 am]

BILLING CODE 3510-DS-P

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Foreign-Trade Zones Board

[B-21-2019]

#### Foreign-Trade Zone (FTZ) 291— Cameron Parish, Louisiana; Authorization of Production Activity; Cheniere Energy Partners, L.P. (Liquefied Natural Gas), Cameron, Louisiana

On March 25, 2019, Cheniere Energy Partners, L.P. submitted a notification of proposed production activity to the FTZ Board for its facility within FTZ 291, in Cameron, Louisiana.

The notification was processed in accordance with the regulations of the FTZ Board (15 CFR part 400), including notice in the **Federal Register** inviting public comment (84 FR 14087, April 9, 2019). On July 23, 2019, the applicant was notified of the FTZ Board's decision that no further review of the activity is warranted at this time. The production activity described in the notification was authorized, subject to the FTZ Act and the FTZ Board's regulations, including Section 400.14.

Dated: July 23, 2019.

Elizabeth Whiteman,

Acting Executive Secretary.

[FR Doc. 2019-15921 Filed 7-25-19; 8:45 am]

BILLING CODE 3510-DS-P

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### International Trade Administration

[C-489-819]

#### Steel Concrete Reinforcing Bar From the Republic of Turkey: Final Results and Partial Rescission of Countervailing Duty Administrative Review; 2016

**AGENCY:** Enforcement and Compliance, International Trade Administration, Department of Commerce.

**SUMMARY:** The Department of Commerce (Commerce) determines that Colakoglu

Dis Ticaret A.S. (COTAS) and Colakoglu Metalurji A.S. (Colakoglu Metalurji) (collectively, Colakoglu), Icdas Celik Enerji Tersane ve Ulasim Sanayi A.S. (Icdas), and Kaptan Demir Celik Endustrisi ve Ticaret A.S. (Kaptan Demir) and Kaptan Metal Dis Ticaret Ve Nakliyat A.S. (Kaptan Metal) (collectively, Kaptan), producers and/or exporters of steel concrete reinforcing bar (rebar) from the Republic of Turkey (Turkey), received countervailable subsidies during the period of review (POR) January 1, 2016 through December 31, 2016. This review also covered 11 companies not individually examined, which Commerce determines received net countervailable subsidies during the POR. In addition, Commerce is rescinding the review with respect to DufEnergy Trading SA (DufEnergy), Duferco Celik Ticaret Limited (Duferco), Ekinciler Demir ve Celik Sanayi A.S. (Ekinciler), and Habas Sinai ve Tibbi Gazlar Istihsal Endustrisi A.S. (Habas).

**DATES:** Applicable July 26, 2019.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Mark Hoadley or Caitlin Monks, AD/CVD Operations, Office VII, Enforcement and Compliance, International Trade Administration, U.S. Department of Commerce, 1401 Constitution Avenue NW, Washington, DC 20230; telephone: (202) 482-3148 and (202) 482-2670, respectively.

#### Background

Commerce published the *Preliminary Results* of this administrative review on December 10, 2018.<sup>1</sup> For a history of events that occurred since the *Preliminary Results*, see the Issues and Decision Memorandum.<sup>2</sup> Commerce exercised its discretion to toll all deadlines affected by the partial federal government closure from December 22, 2018 through the resumption of operations on January 29, 2019.<sup>3</sup> On March 27, 2019, Commerce extended the deadline for the final results of this administrative review until July 18, 2019.<sup>4</sup>

<sup>1</sup> See *Steel Concrete Reinforcing Bar from the Republic of Turkey: Preliminary Results of Countervailing Duty Administrative Review and Intent to Rescind the Review in Part; 2016*, 83 FR 63472 (December 10, 2018) (*Preliminary Results*), and accompanying Preliminary Decision Memorandum (PDM).

<sup>2</sup> See Memorandum, "Issues and Decision Memorandum for the Final Results of the Countervailing Duty Administrative Review of Steel Concrete Reinforcing Bar from the Republic of Turkey; 2016," dated concurrently with, and hereby adopted by, this notice (Issues and Decision Memorandum).

<sup>3</sup> See Memorandum, "Deadlines Affected by the Partial Shutdown of the Federal Government," dated January 28, 2019.

<sup>4</sup> See Memorandum, "Steel Concrete Reinforcing Bar from the Republic of Turkey: Extension of

#### Scope of the Order<sup>5</sup>

The merchandise covered by the *Order* is rebar imported in either straight length or coil form regardless of metallurgy, length, diameter, or grade. For a complete description of the scope, see attachment to the Issues and Decision Memorandum.

#### Analysis of Comments Received

All issues raised in interested parties' briefs are addressed in the Issues and Decision Memorandum. A list of the issues raised by interested parties, and to which we responded in the Issues and Decision Memorandum, is provided in the Appendix to this notice. The Issues and Decision Memorandum is a public document and is on file electronically via Enforcement and Compliance's Antidumping and Countervailing Duty Centralized Electronic Service System (ACCESS). ACCESS is available to registered users at <https://access.trade.gov> and in the Central Records Unit, Room B8024 of the main Commerce building. In addition, a complete version of the Issues and Decision Memorandum can be accessed directly at <http://enforcement.trade.gov/frn/>. The signed and electronic versions of the Issues and Decision Memorandum are identical in content.

#### Methodology

Commerce conducted this administrative review in accordance with section 751(a)(1)(A) of the Tariff Act of 1930, as amended (the Act). For each of the subsidy programs found countervailable, we determine that there is a subsidy, *i.e.*, a government-provided financial contribution that gives rise to a benefit to the recipient, and that the subsidy is specific.<sup>6</sup> For a full description of the methodology underlying all of Commerce's conclusions, see the Issues and Decision Memorandum.

#### Partial Rescission of Review

DufEnergy, Duferco, and Ekinciler each timely filed a no-shipments certification.<sup>7</sup> U.S. Customs and Border

Deadline for Final Results in 2016 Countervailing Duty Administrative Review," dated March 27, 2019.

<sup>5</sup> See *Steel Concrete Reinforcing Bar from the Republic of Turkey: Countervailing Duty Order*, 79 FR 65926 (November 6, 2014) (*Order*).

<sup>6</sup> See sections 771(5)(B) and (D) of the Act regarding financial contribution; section 771(5)(E) of the Act regarding benefit; and section 771(5A) of the Act regarding specificity.

<sup>7</sup> See DufEnergy's Letter, "Steel Concrete Reinforcing Bar from Turkey; No Shipments Letter for DufEnergy Trading SA (formerly known as Duferco Investment Services SA)," dated January

Continued